
沖縄県公安委員会定例会会議録

令和３年11月４日(木)、沖縄県公安委員会定例会において、沖縄県警察から次の事項につ

いて報告があり、これを受けて審議等を行いました。

今週のトピック

警察から「自転車鍵掛け甲子園の開催結果について」の報告がありました。

１ 質疑等

(1) 令和３年12月中の行事予定について

警務部から前記事項について報告がありました。

(2) 新型コロナウイルス感染症対策と業務の合理化・効率化について

警務部から前記事項について、「新型コロナウイルス感染症対策のため、会議の開催

方法や業務指導の見直し等を行ったところ、時間の短縮や対応人数の縮小、ワークライ

フバランスの促進などの効果が認められ、業務の合理化・効率化が図られた。」旨の報告

がありました。

公安委員から「コロナ禍の中で業務改善に取り組み、合理化を図れたのは結果的に良

かった。リモート会議等は、メリットもある反面、対面で行ったほうが良いものもあると思

う。今後は、リモートの活用はもちろんのこと、コロナ以前に戻したほうが良いものと、効

率化を図っていくべきもののバランスを見極める必要があるのではないか。」旨の意見

がありました。

(3) 自転車鍵掛け甲子園の開催結果について

生活安全部から前記事項について、「県内の自転車通学が認められている公立・私立

中高校を対象に、自転車の施錠状況等を調査して評価する鍵掛け甲子園を開催した。」

旨の報告がありました。

公安委員から「防犯意識を持つ子供たちが増えていくことは、安全なまちづくりにつ

ながっていくと思うので、今後とも地道な活動を続けていってもらいたい。」旨の意見が

ありました。

(4) 管区規模専科「職務質問」の入校結果について

地域部から前記事項について報告がありました。

公安委員から「今回学んだ職務質問の技術を、多くの警察官にフィードバックしてもら

いたい。このような機会を通し、若手警察官に対して、経験から得た感覚や技術を受け

継いでいってもらいたい。」旨の意見がありました。

(5) 解体予定施設（旧宜野湾警察署）を活用した盗犯手口捜査実践塾の開催について

刑事部から前記事項について報告がありました。

公安委員から「解体する建物を活用した実践的な訓練は非常に良い。話を聞いたり、

ビデオを見たりすることと、自分で実際にやることは違うと思うので、実践的な訓練を



繰り返し行い、犯罪を１件でも減らせるよう頑張ってもらいたい。」旨の意見がありまし

た。

(6) 道路交通法違反（共同危険行為等の禁止）事件の検挙について

交通部から前記事項について報告がありました。

公安委員から「今後とも厳正に対応してもらいたい。」旨の意見がありました。

(7) 「ハロウィン暴走」取締り実施結果について

交通部から前記事項について報告がありました。

公安委員から「地域と緊密な連携を図るとともに、今後も取締り等を行い暴走行為を

抑止してもらいたい。」旨の意見がありました。

(8) 令和３年10月機動隊新隊員警備訓練の実施について

警備部から前記事項について報告がありました。

公安委員から「不測の事態に備え、また、県民の安全を守るためにも、訓練は必要で

ある。訓練の練度をあげ、今後とも頑張ってもらいたい。」旨の意見がありました。

２ 本部長総括

本部長から「緊急事態宣言が解除され、治安事象が変わってきている。様々な点に目配

りしながら、しっかりと押さえていくべきところは押さえて、県民の安全・安心を確保してま

いりたい。」旨の総括があった。

３ 決裁・報告等（５件）

警備部

・ 警備情勢について

広報相談課

・ 苦情の事実調査結果及び回答案の作成について

生活安全企画課

・ 沖縄県警察関係手数料条例の一部を改正する条例案の提出について

総務課

・ 公安委員会定例会会議録の作成について

・ 公安委員会定例会会議録のホームページ掲載について

４ 決定・裁定（１件）

運転免許管理課

・ 自動車運転免許の行政処分について


